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podle ¢lanku Larryho Cohena

Vétsina bridZista vi, Ze minimdlni pocet figurovych bodii, které byste méli mit na lince k vydrazeni
slem{ je zhruba takovato:

e 31-33 FB na maly slem
e 35-37 FB na velky slem

Zalezi samoziejmé hodné na tom, jakou mate rozlohu. Pokud nemate fit a vy i partner mate pravidel-
nou rozlohu, pak budete spiSe potfebovat maximum bodU z této bodové hranice, abyste splnili maly
resp. velky slem v NT. Pokud naopak mate rozlohové listy s dlouhou barvou produkujicim vice zdviht
nebo naopak snapovaci potencial (mate-li dobry fit a kratkosti v listu), pak casto splnite slem i na
méné bodd, neZ je minimum v ramci téchto interval(.

Pokud jste ve slemové zoné, pak ¢asto byva dobré prozkoumat, zda vdm nechybi 2 esa, resp. 2 klico-
vé figury z péti (4 esa + trumfovy krél), chcete-li hrat maly slem, ev. zda vdm nechybi jedno eso pro
velky slem. VSiméte si, Ze i kdyZ mate napf. 33 bodu, stale vam muzZe chybét kral trumfovy a jedno
eso. K tomuto prazkumu slouZi klasicky Blackwood, resp. Roman Keycard Blackwood (RKCB). Déle je
vhodné mit rovnéz dotaz na trumfovou damu, abyste se ev. vyhnuli slemu na osm trumfd, kde vam
chybi jedna kli¢ova figura (napt. eso v urcité barvé) a trumfova dama. Zejména pfi pouze osmilistém
fitu byste ji pak ¢asto museli uhodnout a takovy slem nebyva dobré hrat, protoze jeho pravdépodob-
nost byva pod 50% - kromé uhodnuti damy casto zavisi jesté napf. na déleni trumfl nebo vedlejsi
barvy.

Ne vZdy je ale pouziti BW nebo RKCB vhodné. Podivejme se na dva typické priklady:
Mate Sikenu v urcité barvé
Predstavte si, Ze mate takovyto list:

@AKJT7B842 Zahdjite 14 a partner vam odpovi 2NT, co? je ve vasem systému vyzva (10-11 FB) se
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23 Ctyrflistym fitem bez kratkosti. Pokud pouZijete RKCB 4NT, partner vam odpovi 5&
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Q
(hrajete RKCB 1430, tj. jedno eso). Budete chtit hrat slem nebo nikoliv.

Podivejme se na dva typy listli, které mlzete u partnera ocekavat:

List A List B
&Q1093 &Q 1093
WAK42 K432
Q5

a7 42 ajd2?

S listem A vam bude chybét eso karové i trefové, jelikoZ partner ma pro vas neuZite¢né eso srdcové.
S listem B budete jisté chtit hrat zavazek 6 piku (i kdyz kral srdcovy partnera ,,nehraje”).


https://www.larryco.com/
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Vidite, Ze pouziti RKCB vam v tomto pripadé pfrilis nepomuize. Jsou dvé jiné mozZnosti, jak zjistit, zda
hrat slem nebo jen 4 piky:

1. cue-bidy
2. Voidwood, neboli Exclusion BW

1. PFi poutZiti cue-bidll byste draZili napf. takto:

List A List B
1a  2NT 14  2NT
34* 3% 34*  3e*
INT** 4o 6

A4

*cue-bidy

**yyzva k dalSim cuebidim

U listu A se dozvite, Ze A ma AK v srdcich a nemad ani cue-bid trefovy ani kdrovy, vydrazite tedy zava-
zek 4 piky, u listu B vam postaci cue-bid karovy k tomu, abyste rovnou vydrazili 6 pik( — partner musi
mit eso, sami mate krdle a kratkost partner vyloucil hldskou 2NT.

2. Exclusion BW neboli Voidwood:

Pokud mate jasné nalezeny a potvrzeny fit v barvé, pak drazba nové barvy skokem na Ctvrty, resp.
paty stupen je dotaz na klicové figury kromé esa v této barvé (proto Voidwood — potvrzuje ,void”, tj.
Sikenu v barvé skoku). | kdyZz drazite RKCB 1430, u Exclusion BW je z Uspornych ddvodl vhodnéjsi
varianta 0314, protozZe tazatele obvykle zajima nula nebo jedno eso.

V nasem pfipadé by sla drazba takto:

ﬁ * Exclusion BW — dotaz na kli¢ové figury s vyjimkou srdcového esa

1a  2NT
S5e*  ???

S listem A by pfiSla odpovéd 54 - nemam Zadnou klicovou figuru — zahajitel by pasoval. S listem B by
pfiSla odpovéd 5NT, tj. jedna klicova figura — zahajitel by nyni védél, Ze partner ma bud’ eso kdrové
nebo trefové a mohl by vydraZit 6 pikd.


https://www.bridgebum.com/exclusion_blackwood.php
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Mate barvu s dvéma ztratovymi zdvihy

Castou chybou pouziti BW nebo RKCB je takovyto list:

:ﬁ E‘(jf 642 Mate list se 3,5 77, presto ale neni vhodny na zahajeni 2. Zahajite 14 a uslysite od-
:% 2 povéd 2NT - vyzva se 4 listym fitem, bez kratkosti.

Nyni jisté chcete prozkoumat moznost hrat slem v pikach, chybi vam ale 2 klicové figury. Pokud polo-
Zite RKCB nebo BW, uslysite 5¢& (1430 = 1 klicova figura). VydraZzite slem nebo nikoliv?

Podivejme se opét na dvé mozné karty partnera:

List A List B
®#Q 1093 ®Q 1093
MY AR 4
#AQS5 M27

S listem A vam chybi AK v kdrech a slem je tedy vyloucen (ledaZe by si obranci nestahli dva karové
zdvihy a vam pak sedél impas trefovy). S listem B je naopak 6 pik( lozenych.

Opét vam mohou pomoci cue-bidy:

List A List B

NS N s

1a  2NT 1a  2NT

4a*  Aa Aa*  4e**

* splinter (kratkost trefova) LAY S
6A

**cue-bidy ***obé kontroly (AK) v karech

S listem A partner nema ani jeden cue-bid v ¢ervené barvé, draZi tedy 4 s, které N pasuje. S listem B
po splinteru partner nadrazil cue-bid karovy, N pokracuje cue-bidem srdcovym, partner nasledné
nadrazil AK v karech a vynechal cue-bid trefovy — N bez problém{ vydrazil 6s.

Poté, co jste si precetli tento material, zkuste si tento originalni kviz Larryho Cohena.


https://www.larryco.com/bridge-quiz/detail/39

